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Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de

2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, no. 382,

bairro João Paulo l!.

Aos no're dias do mês de outubro de2025, às nove horas, reuniram-se sob

a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos Ciiveira, Andréia Luiza dos Santos,

Altieres Aler:andre de Souza Clementino, Eduardo Magalhães Rêgo Filho,

Euter Ramon Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu, Juliana da Silva

Yaz, Lecnel Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha Sales e Romeu Thessing.

Os vereadores Coriolano de Souza Leite Neto, Erivelton Radson Rodrigues

dos Santos, a vereadora Maria Leles de Oliveira e o vereador Zenilton

Rodrigues Costa faltaram e justificaram suas faltas. Após a verificação do

quorurn e havenclo número legal o senhor presidente declarou aberta a
sessão profer^indo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do

enhor Born Jesus da Lapa, declaro aberta a presente SessãO". Convidou

o segtrndo secretário para Íazer a leitura da ata da sessão anterior, que

depois de liria e aprovada, foi por todos os vereadores presentes assinada.

A seguir o senhor presidente convidou o segundo secretário para Íazer a

leitura dc Expediente do Dia que obteve as seguintes matérias: justificativa

de Íalta Ccs vereadores Coriolano de Souza Leite Neto, Erivelton Radson

Rodrigues dos Santos e da vereadora Maria Leles de Oliveira por motivo

de força maicr e justificativa de falta do vereador Zenilton Rodrigues Costa,

por motii,<> de sáude. Dando continuidade à sessão, o senhor presidente

cum;:rlmentou todcs os presentes no plenário, agradeceu a presença da

Polícia I\/lilitar e cla Guarda Municipal. Destacou a importância da
particíoaÇãc popular nas sessões e ressaltou que esta Casa esteve por

muito termpo sem a participação popular e citou falhas da gestão anterior e
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enfatizou ei importância da população panharem a votação dos
projetos na Câmara. Passando para

president+ cclocou em segunda e Úl
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responsável legal de pessoas com transtorno do espectro autista e demais
deficiência", de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual foi aprovado
por unanimidade sem discussão. Continuando o senhor presidente colocou

em segunda e última discussão e votação o projeto de lei 1.63312025, que
"Dispõe sobre a alteração do Código Tributária e de Rendas do Município

de Bonn .lesus da Lapa, - lei749, de 03 de novembro de 2023, para incluir

novas lccalicJacles de incidência da COSIP e valores e nova alíquota de

1,ío/a para o lTlV e a TFA - Taxa Fiscalização Ambiental, de autoria do

Poder E:<ecutivo tVlunicipal e o projeto de Iei e o projeto de lei 1.63612025

que, "Di§;nÕe sobre a criação da Agência Reguladora de Serviços de

SaneamenÍ:c de Bom Jesus da Lapa - ARES-BJL, Autarquia de Regime

Especial cJo [Vturnicípio de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, e dá outras
proviclêne!aÍi", de autoria do Poder Executivo Municipal, os quais foram

discutitlos e aprovados por dez votos e obteve um voto contrário do

vereaclor Eduardo Magalhães Rêgo Filho. Na discussão do segundo

projeto rler lei o vereador Eduardo, disse reconhecer que errou quando

votou A lavcr da criação das taxas em dois mil e vinte e três e que a
posterior o ç;estor à época também reconheceu e foi aprovado um novo

Projeto de f-ei ein dois rnil e vinte e quatro que isentou a zona rural e
reduziu ;r ta:<a des demais consumidcres residenciais e comerciais. Disse

ser contr:i c aurnento atual por ser injusto e prejudicial para os pequenos

consumidcres. Os vereadores Lucas da R.ocha Sales, Romeu Thessing,

Andreia t-:.tíz-ae Leonel Cardoso, manifestaram em defesa do projeto de lei

em cJiscrrssãc', ressaltando que não haverá aumento na taxa de iluminação

pública, ítnas sim ajustes que trazem benefícios à população. Os

parlamentai'es tarnbém lembraram que o projeto existe desde dois mil e
vinte e +.rês ainda recordaram que a lei aprovada previa llmite de consumo

maic,. enor.ranto o projeto atual reduz esse limite, representando

diminu'Çã, s;gnificativa. Destacarelm que o debate deve ser feito com

resporra!:.iliCade, coerência e compromisso com a verdade, criticando a

disseminaÇão de informações falsas que ndem a população e

desvalr:riram o ti^abalho dos vereadores disseram que o objetivo

da Câma'a ó trahalhar lo bem cla p o de Bom Jesus da Lapa,
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garantindo informações verdadeiras e melhorias reais para a cidade. Por
fim, a vereadora Juliana destacou a importância da população procurar os
gabinetes dos vereadores para conhecer os projetos e requerimentos em

andamento. Colocou-se à disposição para prestar esclarecimentos e

reafir,mor,r seu eempromisso em atuar com justiça, transparência e

respcnsa:iiiclade em defesa da população. Não havendo mais nada a
tratai" c, sei-rhlr presidente agradeceu a presença de todos, convocou os

senhere-t vereaclores para a próxirna sessão no dia quatorze do corrente

mês e an: às nove horas e declarou encerrada a presente sessão, mandou

lavrai' e rlrÍlsente ata que depois de lida e aprovada será por todos os
vereacJo'es presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal

de orn .lesiii d;l l-apa, Estado da Bahia, e.m nove de outubro de 2025.
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